

交警出重拳治违法停车

昨起,市区主要道路上

六类违停车辆,一律拖走

■首席记者 金行哲
特约记者 郑悦慧

在市区道路上,车辆违法停车现象十分普遍,堵塞交通,影响正常通行,市民颇有怨言。记者从交警部门获悉,他们将出重拳治违法停车。从昨日上午开始,只要车辆在市区主要道路上有6类违停行为,就一律被拖离现场。

近年来,我市车辆激增,至今年11月底,汽车保有量已增至13.5万余辆,导致我市道路尤其是市区主干道高峰期处于饱和及超饱和状态,道路上随意停车等违法行为也越来越多。特别是在高峰时段,违法停车对交通秩序造成了极大的影响。据统计,今年以来,交警部门共抄告违法停车50544起。

为此,交警部门决定继续加大执法力度,对市区主干道路实施全天候严管,实施违法停车的“六个必拖”和“三个一律”。

据交警部门介绍,从昨日上午起,在市区主干道上的交叉路口以及距路口50米以内的路段停车的,公交车站头以及距车站头30米以内路段停车的,在人行道斑马线上停车的,在禁止停车标志下停车的,无牌车辆违法停车的,严重影响其他车辆和行人通行停车的等6类违法停车行为,都将一律实行拖车。

“三个一律”则是指被拖曳的车辆尚有其他违法行为记录的,一律先接受处理后才能放行;对于一些未存在“六个必拖”条件的,但交警查询后发现车辆的违法记录已记分在12分以上的,一律拖车;对车辆查询时发现各种违法行为在10次以上的,一律拖车。

这些车辆被拖曳后,驾驶员需到辖区交警中队处理,咨询电话为:安阳中队65855606;玉海中队6566548。违停被拖走的车辆将停放在巾子山路金安停车场内(消防大队对面),咨询电话65605976。



酒后驾车撞车逃逸 “酒司机”在被窝里被揪出来

本报讯(首席记者 金行哲 通讯员 娄献楷)“你涉嫌酒后驾驶,请配合调查。”昨日上午8时30分许,在莘塍一宾馆房间内,躲在被窝中睡觉的高楼乡曹某被吵醒,看到几名民警站在床边。他一下子清醒了。

原来,12月29日晚21时至次日凌晨,曹某与朋友在塘下吃夜宵,期间喝了一瓶多葡萄酒。饭后,曹某独自驾车去上望。凌晨零时5分左右,他驾车行至塘下镇锦泉宾馆前的路口地段时,逆向进入塘永线,与相向驶来的辆小型普通客车发生碰撞。

事故发生后,曹某见对方车损轻微,无人员伤亡,便随手甩出100元丢在地上,说赔给对方。对方见曹某满身酒气,便要求报警不肯接受私了,双方一时相持不下。曹某朋友闻讯赶来阻挡对方,曹某则趁机驾

车逃逸,其朋友随后也逃离现场。小客车驾驶员报了警。

塘下交警通过网上查询曹某轿车档案发现,上面只有一个固定电话,且无人接听,车主登记的地址又在高楼。直至上午8时许,民警又通过侦查手段,终于发现了曹某的踪迹,他在当日凌晨入住莘塍镇一宾馆内。

民警立即赶到该宾馆,通过服务员打开房门,将正在床上睡觉的曹某抓了个正着。经现场呼气式酒精测试仪检测,虽然距事故发生已有8个多小时,但曹某的酒精含量仍高达0.453mg/ml。

曹某对自己酒后驾车造成事故后逃逸的违法行为供认不讳。昨日上午,民警带曹某到医院抽取血液,做进一步酒精度检测。

袖珍鸡蛋比一元硬币还小

本报讯(记者 金汝)你见过只有成人拇指般大的鸡蛋吗?日前,在潘岱街道某化工公司工作的胡女士打进本报热线66886688说,她的同事发现了两枚袖珍鸡蛋,重量只有普通鸡蛋的1/10。

记者看到,其中一个鸡蛋蛋壳呈淡黄色,另一个呈白色。鸡蛋长约1.5厘米,宽约1厘米,外壳和形状与普通鸡蛋没什么差别。把它们分别放置在一元硬币上,硬币尚剩余较多位置。记者用精确到1/1000

66886688
65916666
13958846666
新闻快车
新闻热线30—2000元

克的电子秤给袖珍鸡蛋称重,发现其分别重6.08克和8.7克,而正常的鸡蛋一般重58克左右。

据悉,这两个鸡蛋是该公司厨师吴中平发现的。她告诉记者,半年前她在公司的草地上养鸡,“这几天我喂它们吃的东西和平时差不多,无非是米饭、菜叶等,想不到打开鸡窝发现了这两个比鸽子蛋还小的鸡蛋,太不可思议了。”

(请胡女士凭本人有效证件到报社领取报料奖50元)

B 街头巷尾

与您同心 与您同行

Tel:6688 6688

占据人行道两月 货车昨被拖走

日前,市民潘先生打进本报热线66886688反映,一辆破旧货车停放在外滩麦田村餐饮连锁店前的人行道上,已有两个月之久。他希望本报能帮忙寻找车主,让货车早日驶离人行道。

前日中午,记者赶到外滩,在11路和10路公交车滨江公园停靠站后面的人行道上,找到了这辆破旧的厢式小货车。该车左后轮已经完全瘪了下去,其他3个车胎也都

有不同程度漏气。货车前挡风玻璃上贴着的标记表明,货车最后的年检时间为2007年。

记者联系了交警玉海中队。民警迅速赶到现场,通过车牌号联系了车主李某。李某表示,因过于破旧,货车已做报废处理,他会尽快叫来拖车,将该车拖走。

昨日中午,记者再次来到此处,发现货车已被拖离现场。

(陈瑞建 留丹 许良钦)

女士如厕遭偷拍 无良男子被拘

前日上午9时许,苍南籍男子董某某来到市人民医院门诊大楼,趁人不备躲进一女厕内,趴在地上,拿出手机拍摄女士如厕时的画面。

正在如厕的女士发现有人不断按手机,马上意识到遇上色狼,当即大喊。医院内值勤协警听到喊

声后快速赶到,将董某某抓获,随后将其扭送到玉海派出所。

经调查,该男子现年27岁,已成家,目前在瑞安商城经营一内衣店。

当天,董某某被责令删除手机中的不雅图片,并被行政拘留15天。(金汝 虞尚建)



前日11时30分左右,两辆车在新瑞枫线双山隧道附近发生碰撞。一辆工程车侧翻,压在大货车上。据工程车驾驶员李某介绍,当时他驾驶工程车从陶山往市区方向行驶,经双山隧道前的十字路口时,避让不及,与另外一辆正在转弯的大货车相撞。事故中,大货车驾驶员腿部受轻伤。(王志)

野生蓝莓果汁

登陆瑞安

幸运抽奖 等你来拿!

注:一等奖

奖项	奖品	备注
特等奖	拉法特博洛美/瓶	价值388元
一等奖	拉法特酒庄/瓶	价值298元
二等奖	拉法特箭丹尼/瓶	价值118元
三等奖	拉法特梅洛/瓶	价值99元
鼓励奖	一张兑奖券	买一送一

蓝莓来源于英文billberry,意为蓝色的浆果之意。野生蓝莓生长在我国兴安岭地区北纬52°以上,海拔1500—2500千米的高寒极地、原始森林中。其果实含有丰富营养成份:氨基酸、钙、铁、维生素、花青素等。尤其含有花青素类物质,是其他水果不具备的。花青素的抗氧化性能比维生素E高50倍,比维生素C高200倍。它具有通过血脑屏障,直接保护大脑和神经系统等功效。因此,野生蓝莓被世界联合国粮农组织列为五大健康食品之一,堪称“水果之王”。

有美国营养学家预测21世纪是抗氧化食品时代、花青素食品时代,蓝莓正是这一新潮食品的组合,被称为21世纪健康食品。

蓝莓野果汁是网络族、学生、司机和经常看电视人群健康饮品。